* N
Kéww Ze (o) ~ =y 4
‘ C,Q,q KZ 3.) «/Qx —x"")(xrﬁ) i)

P e T

- T +§x —6x

Bd 3
A = ] ( 5z ‘5x)c£x v )’ Sx 6%

| s ) Ja e
= o', oo d gt iy /,.xj;j@s | ol
4 3 z |, RS i 44

[ e~ 2 {as! - "
/’@4— @s’é(&f')_/,gﬁf ‘ A )'1*5@ a 6@ !
N4 aBd 2 AANM SR 1/, |




a}l{ Pa = x Sip 2 | Y LY .

d _ o, oS dsoF S in Rk 8
N ﬁfé Zf A el

= Zx&DSXx + S’M,Zx

s =

B 29( Cosggf L
‘-1 R

8 7&1 Cos 19( + 5/4 Zx)daé =¥PC St Lo
Ny (3 ¥ 5 A X DT M ¥ S

Il:cd:slx dx ‘=—' 2§ —-f(?m @Jx

nwnwnmm

.II

ill

. Z . Sindae H (Bslx 7
i . A
b 2w A L3y N

e e ]

*qwnwrnﬂnwnw




Reuvision  £x lﬁz{x@a@d\ o= (
@ YT gmey=is
2D y = ]S —doc
¥ A\ "{ 5 K
- @) I,Blhd Pﬂnd@"
M X"+ 15 v . XN 20D
- 4-23c—/$' =)
— S ENTE C’&L 2 5)@34 ‘!‘3\3) =2HO%,
“E=g 5 3
NG D *A N EN ‘ L+ vl
- HE P' -1’=5 Yy,_,s‘..]_fg)
VxR R Y\’ e\ \C y ﬁg;
pl% 9
' ‘)1 (,:;’"C) * xX* X
Fird @ : - —
- Qv whe CGne  culs e x gacis lely =0 : 1
Q= I62x ‘
= 2 =15 ¢ 1
1 x=-th B
2 ; .9 vi
3 & (¥:,0),
}_
- |
i ¢
1
]
&
i



, o 45— -
(i) Shadd Qrea. ETRNEL. S .
M///, @
P ~ts 3 ’é\ﬁ
Aren :j\ X" de + /s- zxw
. TN ’ ﬁ¥/
= - [ + 15 = Rx
EEF P
= (T3 _,(P gt - Al
/(3) (2 [ = /sYh) (k) )wﬂs@ @:/
. -
. /’q e®) % /(HZ-S—,,s-é-zs) el 77
= Cs \ < =7

q r \/6’5-25‘—%/)

9 =\ 20385 Wit Ya

= 2949 S units




v _hahad® ()

of 7 Jc - 311-)—5_

( x=ol 2%y =

14‘[0,5)

fmt_Jidﬁ,Pz‘ :

Where e Y= S mels curve.

Y=*3x+S5]

.

\ A

A TRY ==

\ N

q = x3x+5‘

O = x*-3x*

T

x

)

(2¢ —3)

x =3

’ 4 f il ALl ] f



)

M f@dl W% o
5# ‘%1£,If%g;‘~ﬁ
[ — ool o[ ey
B BN -E 23 o] . . f,,w,fm,ﬂ:_

T SSSES| N—

<..)  faxtizx + )= iz

== T N
if i 1&@§iij&J“W—f—““‘

¢

! o= - ) - e

. — . e oREe N B L 0 2 L . 7
I L L S O i
Yy




- \¥jf2‘ ;' 9} ﬂil)}(« -VL»:E)\A— NS Yo
o 3 /i

5

3 b J\ ﬁ“ \ }\‘ & \ j
= f LR /527519u63x 43
o LSO :
Modxk 4 X = -
o ) AT = b X + T « ;ﬂ g

RS ;\ glgo

=
A

3:\ ‘&( \.éu\ (,‘4

YX\‘ ‘\ — X \\S G = “X’;(X?g a\.\_\ x -‘jL 1‘:
S5+ X - T e, - XV A XA ) | -
_ T EF.

= v




Nomd ot %
@ ¥
@i* a = 66 +10 fest 2w P=0]
i
(\l) _ . g3
2 = |t +10)lt

v -,3%3 LOE+C =7 3tFr 108 +C

V=0 aé_ E=0 Gl: reot)
‘o= 3@+ e D=0

e

OEP D ¥ = BEF IR

g S = ETIOE)

A n N

Lim. R S =\ 75;"',20 $ X

S . = 125 5 [Sec '
— | - o T = ey

— L’i) e 3_5'1"' 106 -y X IR X
™ | 5 - T gesTeph ¢
: -~ R B = X\

L S = g3+ sET+C -

= & B

= ] 3 2qfe) #50) (€ =H =23 |
_ > W NE . i &5
= | LS E LRl S ke L
| . e < W T 2 | ]
= i) coffer 3 sec! S = (3)rSB) #5

I {3 - 3

- = K. SIC= =
BGRRETON| ER . £ -tk s I = 2Fr 455+ 3 = FO

m U e Sed
EL’Q%'f t%,t, ;# =

[




v

1

|

B | |
B |

i

fiod P P ge=l Y Y /’( 1,5)

;ﬁ»d Q@ x= 4 5:14.)-4({1—-5; %

< A . o |
Bon of fie PO Slope = %=1 = ~7% 4
i m="% . Y-6 = "% [%-1) 1
s, | 2#——]0 = '-"JC*‘!A -
|— ‘ J v AN Zv \
- JTSbac&ﬁZ (Z[ga QZQW%M, ,”‘ C’J’é& watlr (el
1 &= 4 {(mm’) doc  — (zwg;é =S )ak
| I g ‘
I 3 ™ R “%@’S'xl |
| N o, \
i‘-"’ L r—'13+ "’J — FZ ._-S’x: "61 !
: L '

= t (, 5—_;5«(,)";

Jegrgar




=
= o , |
=3 U)) 3/ = dox f/& "5_ - | treaony =
: i 4x+@x*L
— 5
= | T AT
; Whea o 7 2 AN /é \O > /wfaa
-8 x S,éx P pas/.
S il o i
= Qc;\) - Tupiy pt =2 g%; 20
B

| 2x*-1/6 O
— I 2% o B, ) N
= ¥3 < | .
— 3 R
, — ¥ = 4 N
= fnd Y i
: v J; b‘. ‘»/ = (2) + ,é—ﬂ_ ?"'S =‘ /
= | = _S_nggm ™
= .
— ) — @
=
—
= . =




—




b

(4 dU = 120 + 286& —¢

Tl

(g) In[t‘m,{ => f“soi @f’ [-;O ﬁ = (2035

Twice. in iCoall r:alé = 2LO

__ages | #1200 % R — £

il A& e ~L™

F* — 24 + 120 =0

(E — )t — ) =0

1 L e E=ap

| ot t=fsec o [ =20sec

(b) v = (20 +26t -t*)dt
| = 1206 + 26t° — £3 . ¢

2 3

= 120k FBET £ .

V0 Whn E=0 DS O = 1200+ /3(’0)7'_'%)_3;(
| =L =05

£/ = PROE ¥ 1ZL™ —é'sj

[
I
.

| R - o —e I 9

|

[C)
T latally Y =/1500¢¢ t = 30mins
V= 120G0) + 13G0)"~ (32)° - £300 Gle
3

Tl Woly in fink e Trin = 15006300 ~ ¥5¢

Tunk fobls FOOUt = Ltreo Lot = ZG00 —705

AR NNl R R RN

Yu
\

1




